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Aineisto kerättiin 25.–31.1. 2019 välisenä aikana Gallup Kanavalla.

Kanava on Kantar TNS Oy:n erikseen rekrytoitu viikkovastaajapaneeli, joka toimii osana isompaa 
Gallup Forum -nettipaneelia.

Kanavan vastaajat osallistuvat mielipidekyselyihin viikoittain.

Tiedonsiirrossa hyödynnetään internetiä.

Tutkimusta varten kerättiin 1078 haastattelua.

Aineisto edustaa maamme 18-79-vuotiasta väestöä pl. Ahvenanmaan maakunnassa asuvat.

Tilastollinen virhemarginaali on 3,0 prosenttiyksikköä suuntaansa.

Tutkimuksen toteuttaminen
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SUKUPUOLI:

Nainen (n=537)
Mies (n=541)

IKÄ:
30 v tai alle (n=227)

31-39 v (n=153)
40-49 v (n=212)
50-59 v (n=147)

60 v tai enemmän (n=339)
NUTS2:

Helsinki-Uusimaa (n=333)
Etelä-Suomi (n=228)
Länsi-Suomi (n=268)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=249)
KOULUTUS:

Peruskoulutus (n=455)
Muu koulutus (n=414)
Akateeminen (n=200)

ÄÄNESTÄISI NYT:
KOK (n=133)
SDP (n=141)

PS (n=60)
KESK (n=104)

VAS (n=65)
VIHR (n=89)
Muut (n=88)

TALOUDEN RAHATILANNE:
Erinomaisesti / melko mukavasti toimeen (n=513)

Pärjää, kun harkitsee (n=384)
Joutuu ajoittain / lähes kaikesta tinkimään (n=171)

Kyllä Eos. Ei

Onko ulkomaalaisen työntekijän palkkaamista helpotettava?
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